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A.

‘Eoto wa ocvovaptnon f, m omoia eivor opiopévn oe éva Kie ddotnua

[a,B]. Av:
e 1 f ovveyngoto [, f] Ko @
o f(a)=f(B)
ToTE, Y1 KAOE ap1Opd n petay w@ fB) 1 évag, TOLAGYIoTOV
xo €(a, ) tétotog, wote [ (xg)
MONAAEX 7

[Tote n evbeia x = xq N OCOATTTOTN TNG YPOUPIKNG
TOPACTOGT|G LOG GUVAPT

1 KOTOKOpP

MONAAEX 4
@rog tov Rolle.
MONAAEX 4
€C MPOTACES ¢ owot (X) 1
+ Z = 2Re(2)
MONAAEX 2
MONAAEX 2

MONAAEX 2

Vg  (0dx = [f(x) - g1 = [T f (%) - g(x)dx, omov
, g elvan ovveyeig oto [, F].
MONAAEX 2

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG 1
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OEMA 2
Atvetoun oovapmnon f: R—>IR pe

f(x) = 4x3 + 12Ax* + (A -1Dx, 7o kd0e xelR
omov A€IR m omoia mopovcidlel 6to0 xo=— 1 Kopmy).

a. i. Noa anodeilete 011 A = 1.

ii. Noa Bpeite ta dStaotpoto ota onoia 1 f elvon Kopti 1 KOiAn.

B. Na Bpeite to 0p1o

MONAAEZX 5
Y. i. Na Bpeite v apykn g [ oneiog dotaon OEpyeTo
am6 to onpeio (0, 1).
MONAAEZX 6

ii. Noa vroloyicere 10 V>TOU YOPIOVv TV

0 nepkieieTon amd ™V
YPOPIKY TOPAGTOCH TNGS 1 oV GEov,

MONAAEZX 4
OEMA 3 0
‘Eoto o cuveyng cuvapn Y10 oftoiol 1GYVEL
) v Kabe xelR
a.
H=1
MONAAEZX 4
ii. Yrdpyer xo €[0,1] tétoto, dote: f(Xg) + Xo = 1
MONAAEX 7
B. ‘Eotm, emmAéov, 6T n ot apayoyioym kar f(x) = V2 x — % Y KGO
xelR

i. Na ™MW’ (g) Kot va ypayete v e€icmon g EQATTOUEVIG
™m GTO GNUEIO TNG UE TETUNUEVN g

MONAAEZX 6
ii. VLOAOYIGETE TO OP10:
_ f(QQ) = f(ovvx)
lim
x>0 nux
MONAAEZX 8

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG 2
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OEMA 4

A.  No omodeiete 0t1e* — x > 1, yia kdbe xelR
[Tote woyver N w6otTO e — x = 1;
MONAAEX 3

B. ‘Eoto o ovveyg ovvdpmon f:[0,+x) - [0,+x). T k&g ~Hx =0
Bewpolpe TO UIyadIKo z, pe:

X 1 |Z| X

zzf ef(t)dt+ixf e/ =gt km —=f [f(®)+et]dt )
0 0 \/E 0

omov a > 0. Z

Noa anodeilete OTL:

o. i. li-i-l = Re(z) =Im(z) = KO >
ONAAEX S
ii. ef® = f(x) +e* ' > 0.

MONAAEX 4
B. H f eivar yynoiog ay .

MONAAEX 5
v. H f éyevavrtiotp o peite 1GTPOPN TNC.

MONAAEXL 4

MONAAEX 4

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG 3



